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SELÇUK ÜNİVERSİTESİ  

BİTKİSEL VE HAYVANSAL ÜRETİM BÖLÜMÜ  

MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 

 

Anket kapsamında öğrencilere sorulan sorular;  

(1-Kesinlikle katılmıyorum, 2-Katılmıyorum, 3-Kararsızım, 4-Katılıyorum, 5-Kesinlikle katılıyorum)  

 

1. Dönem başında, dersin hedefi, içeriği, kapsamı açıklandı.  

2. Öğretim üyesi ders işlerken sunum araç ve gereçlerini etkin olarak kullandı.  

3. Ders dönem başındaki bilgilendirmeye uygun bir şekilde işlenmiştir.  

4. Öğretim üyesinin konuşması düzgün ve anlaşılabilirdi.  

5. Anlatılan konular dersin amacı ve adıyla uyumluydu.  

6. Öğretim elemanı ders süresine riayet etmiştir.  

7. Bu dersin içeriğinin yeterli olduğunu ve mesleki gelişimim açısından faydalı olacağını düşünüyorum.  

8. Öğretim üyesi, sınav, ödev ve projeler hakkında bizi bilgilendirdi.  

9. Ders başarısını değerlendirme yöntemi (sınav, proje, ödev vb.) dersin amaç ve içeriğine uygundu.  

10. Sınavların adil değerlendirildiğine ve notların doğru girildiğine inanıyorum.  

11. Öğretim üyesi olumlu tutum ve davranışlarıyla öğrencilere iyi bir örnek oluşturuyordu.  

12. Öğretim elemanı öğrencileri ders çalıştırma yöntemleri ile ilgili bilgilendirdi ve motive etti.  

13. Öğretim üyesi derste konuların önemli noktalarını vurgulayarak anlaşılır şekilde işledi.  

14. Öğretim üyesi dersi işlerken uygun yöntemlerle öğrencinin aktif katılımını sağladı.  

15. Ders ile ilgili kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterliydi.  

16. Sınav soruları dersin içeriğine uygundu.  

17. Öğretim üyesi, derste bizlerden gelen sorulara açık ve anlaşılır cevaplar vermiştir.  

18. Öğretim üyesi sınıfta rahat bir ortam oluşturur, ilgiyi sürekli canlı tutar ve derste sıkılmam.  

19. Bu dersin uzaktan eğitimle verilmesi uygundur. 

20. Derse gereken ilgiyi gösterdim. 

 

 

 



SONUÇLAR 

Anketlerde “Katılıyorum” ve Kesinlikle Katılıyorum” cevapları, bütün derslerimizde %90’ın üzerinde bir 

oran ile çıkmıştır.   

Genel itibari ile öğrencilerimiz derslerin verilme şekilleri ve eğitim alma noktasında memnun oldukları 

anlaşılmaktadır. 

Anket sonuçlarına göre sorulara verilen cevapların grafikleri aşağıdaki gibidir: 
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